
W y n i k i  a n k i e t y  n a  t e m a t
a k u s t y k i  i  ś r o d o w i s k a
d ź w i ę k o w e g o  w  s z p i t a l u

P e r s p e k t y w a  p i e l ę g n i a r e k  i
p o ł o ż n y c h

Ankieta została przeprowadzona 4 kwietnia 2025 roku wśród uczestniczek konferencji „Akademia 
Kompetencji Pielęgniarki i Położnej”, organizowanej przez Fundację Koalicja dla Wcześniaka. Za realizację 
badania odpowiadała Monika Sadłowska, Concept Developer Healthcare w firmie Ecophon Saint-Gobain. 
W sumie w badaniu wzięło udział 65 osób – 64 uczestniczki wypełniły papierową wersję kwestionariusza, 
a jedna osoba udzieliła odpowiedzi online.

1. Jaki rodzaj placówki Państwo reprezentują?

2. Czy placówka była niedawno zmodernizowana?



3. Jakie działania podejmuje szpital w celu ograniczenia hałasu? (można zaznaczyć więcej 

niż jedną opcję)

4. Na ile zgadzasz się z poniższymi stwierdzeniami?

5. Czy chcieliby Państwo dodać coś od siebie na temat akustyki i środowiska dźwiękowego 

w szpitalu?



Pisemne odpowiedzi:

“ Pracownicy BHP nie reagują na zgłaszane problemy związane z hałasem.”

“Chciałabym, aby coś w tej kwestii się zmieniło”


